

# Folytatja munkáját az NSZEP kongresszusa

(Folytatás az 1. oldalról.)

désének teljes kiaknázásával érték el.

A dolgozók széles tömegei aktívan támogatják az NSZEP társadalmi-gazdasági politikáját — mondotta az SZKP küldöttségének vezetője. Ennek egyik nyilvánvaló bizonyítéka az NSZEP X. kongresszusa tiszteletére az egész országban kibontakoztatott szocialista verseny, a termelés újítói és ésszerűítőinek tömegmozgalma. A fejlett szocialista társadalom építésében elért sikerek meggyőzően bizonyítják az NSZEP Központi Bizottsága — élén Erich Honecker elvtárral, a párt és az állam elismert vezetőjével, a nemzetközi kommunista mozgalom tekintélyes képviselőjével — politikájának életteljesét. A munkássztyálécsapatának szoros és élő kapcsolata a dolgozókkal — a legmegbízhatóbb biztosíték arra, hogy a párt terveit sikeresen fogadják megvalósítani a gyakorlatban.

A szovjet küldöttség vezetője a továbbiakban méltatta az NSZEP-nek és az SZKP-nak a kongresszuson is megnyilvánuló testvéri szolidaritását, s a két párt mindenoldalú együttműködését. Felhívta a figyelmet arra, hogy az utóbbi időben bonyolultabbá vált a nemzetközi helyzet. A vezető imperialista hatalmak politikája a szocialista országokkal és a felszabadító mozgalmakkal való konfrontáció, a fegyverkezési hajszák fokozása irányába változott meg. Az imperializmus agresszív körülmények között a háborús veszélyt súlyosítja, hogy Peking egyre szorosabban együttműködik velük.

Emlékeztetett a szónok Leonid Breznyevnek az SZKP XXVI. kongresszusán elhangzott szavaira, s kijelentette az SZKP KB főtitkára által felvetett javaslatokat teljes joggal lehet a nyolcvanas évek békeprogramjának nevezni, szavai széles körű nemzetközi támogatásra találtak.

Mihail Szuszlov emlékeztetett arra, hogy június 22-én lesz negyven esztendője a Szovjetunió elleni hitleri fasiszta támadásnak, amely óriási áldozatokkal követelt a szovjet néptől, de a náci kaland sok szenvedést hozott a német nép számára is.

A jelen és a felnövekvő nemzedék érdekében gondoskodni kell a szocialista közösség megingathatatlan egységéről, határak sértetlenségéről, a népek közötti béke megőrzéséről. Rámutatott: az NSZEP-ben még mindig él a faszizmus, s a reakció erői éppen Európát akarják az új, immár nukleáris világháború előkészítésének színterévé változtatni.

A szovjet küldöttség vezetője megállapította: az európai helyzetet súlyosbítja, hogy a reakció a szocialista országok belügyeibe való beavatkozással, provokációkkal, lélektani hadviseléssel próbálja megbontani a szocialista közösség egységét, aláásní a szocializmus pilléreit. Kötelességünk — jelentette ki Mihail Szuszlov —, hogy éberek legyünk, következetes harcot folytassunk a revansizmus, a neofaszizmus és annak ideológiája ellen.

„Országaink külpolitikája megfelel minden nép érdekeinek, s ebben rejlik ereje is. Derűlátóan nézünk a jövőbe, mert ez a szocializmus jövője. A szocializmus haladó történelmi jellege abban nyilvánul meg, hogy egyetemes emberi érdekéért szállunk, mindenekelőtt valamennyi nép azon törekvését támogatja, hogy békében éljen a földön” — fejezte be felszólalását Mihail Szuszlov.

A vita során sok más felszólaló is foglalkozott külpolitikai kérdésekkel. Hangsúlyozták a Szovjetunióval és a többi szocialista országgal már megvalósult együttműködés további elmélyítésének fontosságát. Kitértek a szomszédos Lengyelország helyzetére is, s azt a meggyőződésüket hangsúlyozták, hogy a testvéri Lengyelország kommunista, haladó erői leküzdik a bajokat, megszilárdítják hazájukban a szocialista rendet.

Vasárnap este a Szabad Német Ifjúság (FDJ) fiataljai nagyszabású felvonulást rendeztek a berlini Marx-Engels téren a Német Szocialista Egységpárt X. kongresszusának tiszteletére.

A Német Szocialista Egységpárt X. kongresszusa hétfőn a Központi Bizottság és a Központi Revíziós Bizottság beszámolója feletti vitával folytatta tanácskozását. A magyar küldöttség vezetője átadta a gyár kollektívájának a magyar kommunista, személy szerint Kádár János és a szocializmus építő magyar nép szívélyes üdvözlését, s legjobb kívánságait. Köszönetet mondott, hogy a magyar pártküldöttség lehetőséget kapott a drezdai látogatásra, a találkozási a nagy hírű üzem kollektívájával. Kifejezte azt a kívánságát, hogy a jövőben tovább szélesedjenek és mélyüljenek a gyár kapcsolatai a magyar üzemekkel.

„Az önk gyárának termékeit Magyarországon jól ismerik és becsülik. Termelésük szoros kapcsolatban áll a műszaki-tudományos feladatok előmozdításával, és éppen ezért lényeges a szerepe a magyar—NDK együttműködésben is” — mondotta, s az itt dolgozó magyar fiatalokhoz fordulva kérte őket, helytállással, tetteikkel szerezzenek újabb barátokat hazánknak, erősítsék tovább népeink barátságát.

Beszédét befejezte Németh Károly egy herendi vazăt adott át a gyár kollektívájának.

## Ma hazánkba érkezik a lengyel külügyminiszter

● Budapest (MTI)

Puja Frigyesnek, a Magyar Népköztársaság külügyminiszterének meghívására április 14-én hivatalos baráti látogatásra hazánkba érkeznek József Czyrek, a Lengyel Népköztársaság külügyminisztere.

## Tűzszünet

● Bejrút (AFP)

A vasárnap viszonylagos nyugalomban telt el a libanoni Zahle városban és környékén, amely immár második hete áll a szíriai békefenntartó erők és a jobboldali falangisták harcainak középpontjában. A Nemzetközi Vöröskereszt megbízottai folyamatosan szállítják el a sebesülteket a Bejrúttól 50 kilométernyire fekvő városból, amely a falangisták egyetlen jelentős bázisa Libanon Bekaa-völgy tartományában.

Hivatalos források szerint Szárkisz elnök és El-Vazzan miniszterelnök folytatja erőfeszítéseit annak érdekében, hogy az öt napja meghirdetett tűzszünetet a szembeálló felek mindegyike komolyan vegye és betartsa.

## Belső ellentétek a Szolidaritásban

● Varsó (MTI)

Lech Wálesá és Andrzej Gwiazda egymáshoz intézett nyílt leveleinek közzétételével a közvélemény számára is tapinthatóvá váltak azok az ellentétek, amelyek a Szolidaritás Szakszervezet vezetőit egymással szemben állítják.

Múlt heti levelében Gwiazda, Wálesá egyik helyettese, akit általában a mozgalom „radikális” szárnyához sorolnak, szemérettel elmondta, hogy nem demokratikus módon járt el, amikor március 30-án Rakowski miniszterelnök-helyetttel alá-

írta az általános sztrájkot felfüggesztő megállapodást. Gwiazda szerint az aláírás-hoz Wálesának meg kellett volna szereznie a teljes országos egyeztető bizottság jóváhagyását.

Válaszlevelében Wálesá leszögezte, hogy a szóban forgó megállapodás „a legjobb kiút volt az ország és a szakszervezet számára”. Arra a következtetésre jutottam, hogy ezt nem szabad megtennem mindaddig, amíg megvan az eshetőség annak, hogy szakszervezetünkben feülkerekedik a kalandorság és a felelőtlenység”.

## Föld körüli pályán a Columbia

● Washington (MTI)

Vasárnap, közép-európai idő szerint, pontosan 14 órákor az egyesült államokbeli Cape Canaveral Kennedy űrrepülőtéréről elindították első próbaútjára a Columbia visszatehető űrrepülőgépet. A Columbián két amerikai asztronauta tartózkodik — az 50 éves John Young és a 43 esztendő Robert Crippen. Az űrrepülőgép összes berendezései hibátlanul működnek.

A próbaút célja annak igazolása, hogy a kilenc évi munkával és tízmilliárd dolláros költséggel megalkotott űrrepülőgép valóban alkalmas a Földre való visszatérésre, majd az ismételt felhasználásra.

Magyar idő szerint az éjszakai órákban a Columbia hajtoműveivel végrehajtották az utolsó pályamódosítást. Az űrrepülőgép pályájának a Föld felszínétől mért legkisebb távolsága 273 kilométer, a legnagyobb távolsága pedig 276,2 kilométer. Az egész repülés 36 Föld körüli fordulatból áll, s a Columbia leszállását 54 és fél óras repülés után ma, kedden este tervezik a kaliforniai Edwards légitámaszponton.

Az amerikai visszatérő űrhajó próbaútján eddig az egyetlen problémát a külső burkolat néhány hővédő lapjának megrongálódása okozta, ez azonban a NASA szerint nem veszélyezteti a leszállást.

A Columbia-kísérlet vezetői és amerikai űrszakértők is leplezetlenül beszélnek arról, hogy az űrkomp elsősorban katonai célokat, másodsorban gazdasági célokat szolgál, s csak harmadsorban tekinti céljának az űrtudományok fejlesztését. Cernan amerikai űrhajós például azt mondta egy vasárnapi televíziós nyilatkozatában, hogy a Pentagon magának foglalta le az űrkomp első ötven útjának körülbelül a fel-

Az űrrepülőgép elkészítésének legfőbb támogatója a Pentagon volt és marad, amely nem is próbálja leplezni, hogy a visszatérő kozmikus szerkezethez nagy reményeket fűz mind a világbéli hadviselés eszközeinek kifejlesztése, mind pedig a légi hirszerzés tökéletesítése szempontjából. Már a Columbia magával vitt egy lézeres célzókészüléket, amely a Chicago Tribune szerint a kifejlesztés alatt álló amerikai kozmikus lézergyű fontos tartozéka lesz.

## Közéleti napló

### HAZAÉRKEZETT INDOKINÁBÓL AZ MSZMP KÜLDÖTTSEGE

Vasárnap hazaérkezett az MSZMP Központi Bizottságának pártmunkásküldöttségének, amely Nagy Richárdnak, a Központi Bizottság tagjának, a Magyar Televízió elnökének vezetésével április 11-12. között látogatást tett a Vietnami Szocialista Köztársaságban, a Kambodzsai Népköztársaságban és a Laoszi Népi Demokratikus Köztársaságban.

### TANÁCSKOZOTT A DÉLSZLÁV SZÖVETSÉG VÁLASZTMÁNYA

Hétfőn ülést tartott a Magyarországi Délszlávok Demokratikus Szövetségének országos választmánya. Az országos választmány saját ellátására Gyurók György kérésére, más fontos megbízatására való tekintettel felmentette tisztségéből Mándics Mihályt, a szövetség főtitkárát. A főtitkári teendőket ellátására Gyurók György kérésére, más fontos megbízatására való tekintettel felmentette tisztségéből Mándics Mihályt, a szövetség főtitkárát. A főtitkári teendőket ellátására Gyurók György kérésére, más fontos megbízatására való tekintettel felmentette tisztségéből Mándics Mihályt, a szövetség főtitkárát.

### SZOVJET TUDÓSKÜLDÖTTSEG BUDAPESTEN

A Magyar Tudományos Akadémia és az Ipari Minisztérium meghívására szovjet tudóselegáció érkezett hazánkba, hogy részt vegyen a magyar—szovjet energiagazdálkodási és nyersanyag-hasznosítási együttműködési kerekasztal-konferencián.

### SZÓFIA VÁROS TANÁCSÁNAK ELNÖKE HAZÁNKBAN

Hétfőn Budapestre érkezett P. Mezdürecski Szófia városnépi tanácsának elnöke és kísérete. A vendégek fogadására a Ferihegyi repülőtérén megjelent Kelemen Lajos, a fővárosi tanács elnöke, Mitev, a Bolgár Népköztársaság budapesti nagykövete.

### ELUTAZOTT A VIETNAMEI ÜGYÉSZI DELEGÁCIÓ

Vasárnap elutazott Budapestről az a vietnami ügyészi delegáció, amely Tran Huu Duc, a Vietnami Legfelső Népi Ügyészség elnöke vezetésével tartózkodott hazánkban. A küldöttség magyarországi tartózkodása során megismerkedett a magyar ügyészi szervezet felépítésével és tevékenységével. Hivatalos megbeszéléseket folytatott dr. Szijártó Károly legfőbb ügyésszel, és a Legfőbb Ügyészség más magas rangú vezetőivel, továbbá több vidéki ügyészséget is felkeresett.

Ertesítem kedves vendégeinket, hogy

**működésemet megkezdem**

Ujszeged, Vedres u. 18/A szám alatt, a 22-es buszvégállomáson. Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig 10—18 óráig, szombaton: 8—12 óráig. Kilmó Jánosné női szabó kásparas.

Az Állampusztai Célgazdaság Nagyszövetésége

1981. április 15-től május 31-ig az algyői napraforgóvetéseken

**fegyveres galambriasztást végez**

Az ebből eredő esetleges károkkért felelősséget a gazdaság nem vállal.

Ertesítem kedves vásárlóimat,

hogy műhelyemben továbbra is nagy választékban kaphatók

csirkesültő tálak, káposztásfazolek, gyertyatartók, ikobanák, falilámpák,

és más különleges lakásdíszítő és használati kerámia tárgyak.

Felsőváros, Lugas u. 5. Székely László kerámikus.

Felhívjuk a LAKOSSÁG figyelmét, hogy vállalatunk a megye városában és községeiben, rövid teljesítési határidővel,

**szennyvíz- és fekáliatárolók,**

épületen kívüli zárt

**csatornák tisztítását vállalja**

A szolgáltatás díja:

első m<sup>3</sup> 50 Ft,  
minden további m<sup>3</sup> 25 Ft,  
csatornatisztítás 10 Ft/fm.

Megrendelni személyesen vagy postai levelezőlapon az alábbi címeiken lehet:

Csongrád megyei Településtisztasági Szolgáltató Vállalat, Szeged, Cserny M. u. 32.

Hódmezővásárhely, Csomorkányi u. 1.

Makó, Járándó 123.

Szentes, Nagynyomás 83.

Csongrád, Bajcsy-Zsilinszky u. 24.

Ertesítjük kedves vendégeinket, hogy

**éttermünk teraszát megnyitottuk**

Terasz nyitvatartása: 15—24 óráig. Minden csütörtökön

**bográcsban készült ételeket**

ajánlunk

Zene: Melody Combo

**SZEGED NAGYARUHAZ**

### Figyelem!

A Duna menti Tsz még további

### tojó hibrid

tyúkokat helyez ki kedvező feltételek mellett.

Erd., a kirendeltségen, Szeged, Török u. 9/B. Tel.: 15-068.

A tápéi Tiszatáj Tsz azonnali belépéssel felvezetett szarvasmarhatelepére

### tehenészeket,

a juhászati ágazathoz szakképzett.

### juhászokat

Meggyezés esetén szolgálhat lakást is tudunk biztosítani.

Jelentkezni lehet: Tápé, Budai N. A. u. 27., a tsz központi irodájában.